
ابلاغ فهرست شرکت ها و موسسات دانش بنیان به همراه
مصادیق فعالیت های دانش بنیان که در سال ۱۳۹۲ ازسوی
کارگروه موضوع ماده ۳ آیین نامه اجرای قانون حمایت از

شرکت ها و موسسات دانش بنیان تایید شده اند

بخشنامه
در اجراي ماده 3 دستورالعمل اجراي ماده 22 آيين نامه اجراي قانون حمايت از شرکت ها و موسسات دانش بنيان و تجاري

سازي نوآوري ها و اختراعات مصوب 1389/8/5 مجلس شوراي اسلام موضوع پيوست بخشنامه شماره 20384/200 مورخ
1392/11/16 اين سازمان، به پيوست فهرست 40 شرکت و موسسه دانش بنيان همراه با ذکر مصاديق فعاليت هاي دانش بنيان

که در سال 1392 ازسوي کارگروه موضوع ماده 3 آيين نامه اجراي قانون مذکور تاييد شده اند، ابلاغ مگردد.
با عنايت به موارد فوق، معافيت ماده 3 قانون مزبور با رعايت ساير مقررات آيين نامه اجراي موضوع ماده 13 قانون ياد شده و

نيز دستورالعمل اجراي ماده 22 آيين نامه اجراي مذکور به شرح زير قابل اعمال است:
1- نظر به اينه اعتبار مجوزهاي صادره براي شرکت ها و موسسات دانش بنيان ناش از فعاليت هاي دانش بنيان مطابق

فهرست پيوست صرفاً تا پايان سال 1392 ( به استثناء رديف 24 فهرست پيوست که تا پايان 1393/7/1 ) م باشد، بنابراين
معافيت مورد نظر صرفاً از تاريخ صدور مجوز تا پايان مدت اعتبار مجوز صادره قابل اعمال خواهد بود. بديه است نظر به

اينه معافيت مذکور درصورت تمديد مجوز تا 15 سال از تاريخ صدور آن قابل اعمال م باشد، مراتب در صورت اعلام
کارگروه مذکور متعاقباً اعلام خواهد شد.

2- معافيت مذکور صرفاً درخصوص فعاليت هاي ياد شده در فهرست ارسال بوده و ساير فعاليت هاي آنان با رعايت مقررات
مشمول ماليات م باشد.

3- در اجراي تبصره ذيل ماده (1) قانون ياد شده، معافيت مورد نظر شامل شرکتهاي دولت، موسسات و نهادهاي عموم غير
دولت و نيز شرکتها و موسسات که بيش از پنجاه درصد (50%) از ماليت آنها متعلق به شرکتهاي دولت يا موسسات و

نهادهاي عموم غير دولت باشد، نخواهد بود.
4- عدم تسليم اظهارنامه، ترازنامه و حساب سود و زيان در دوره معافيت، موجب عدم استفاده از معافيت مقرر در سال مربوط

خواهد شد.
5- درآمدهاي کتمان شده مشمول برخورداري از معافيت ماليات مورد نظر نخواهد بود.

ضمناً نظر به اهميت موضوع و لزوم بررس تخصص پرونده هاي ماليات شرکت ها و موسسات دانش بنيان، مقتض است
ادارات کل امورماليات رسيدگ و تشخيص پرونده هاي ماليات شرکت هاي مزبور را به گروه هاي رسيدگ متشل از ماموران

ماليات داراي تخصص در اين خصوص محول نمايند تا به صورت گروه و متمرکز مورد رسيدگ و تشخيص قرار گيرند.
عل عسريشماره: 20384 /200/ص

تاريخ: 1392/11/16
پيوست: دارد

بخشنامه

به پيوست دستورالعمل شماره 173295/24 مورخ 1392/10/21 موضوع ماده 22 آيين نامه اجراي قانون حمايت از شرکت ها
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براي اجرا ابلاغ م ،و مؤسسات دانش بنيان و تجاري سازي نوآوري ها و اختراعات مصوب 1389/8/5 مجلس شوراي اسلام
گردد:

نظر به اينه به موجب ماده 2 دستورالعمل اجراي پيوست، صرفاً درآمد مشمول ماليات شرکت ها و مؤسسات دانش بنيان
ناش از قراردادها و فعاليتهاي تحقيق و توسعه، تجاري سازي و توليد محصولات و خدمات دانش بنيان در حوزه فناوري هاي
برتر و با ارزش افزوده فراوان به ويژه در توليد نرم افزارهاي مربوط، توسط همان شرکتها و مؤسسات دانش بنيان به مدت 15
سال پس از تاريخ صدور مجوز براي هر شرکت يا مؤسسه دانش بنيان از ماليات موضوع ماده 105 قانون مالياتهاي مستقيم با
رعايت ساير مقررات آيين نامه اجراي مربوط معاف هستند،لذا درآمد مشمول ماليات اشخاص حقيق که در حوزه فعاليت هاي

دانش بنيان موضوع دستورالعمل مزبور به فعاليت م پردازند و نيز درآمد حقوق کارکنان شاغل در شرکتها يا مؤسسه دانش
بنيان، مشمول برخورداري از معافيت ماليات مورد نظر نخواهند بود.

در ضمن در اجراي تبصره(1) ماده 9 دستورالعمل مزبور، مقتض است ادارات امور ماليات در موارديه در رسيدگ هاي خود
به موارد کتمان اطلاعات يا ارائه اطلاعات ناصحيح از سوي شرکتها و مؤسسات مذکور در برخورداري از معافيت ماليات مورد

نظر برخورد نمايند ضمن اقدام طبق مقررات قانون مربوط، موارد را ظرف ي هفته به دادستان انتظام ماليات اعلام تا از
طريق دادستان انتظام ماليات مراتب حداکثر ظرف يـ مـاه به دبيرخانه شورا يا صندوق گزارش گردد.لازم به ذکر است،

بخشنامه شماره 9113/200 مورخ 1392/5/20 اين سازمان موضوع آيين نامه اجراي ماده 9 قانون حمايت از شرکتها و
مؤسسات دانش بنيان و تجاري سازي نوآوري ها و اختراعات، مستقل از اين دستورالعمل م باشد و به قوت خود باق است.

عل عسري
رييس کل سازمان امور ماليات کشور
پیوست 
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